



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL TÎRGU MUREȘ
Tîrgu Mureș, 540026, Piața Victoriei nr.3
SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
tel/fax: 0265-266201, 0265-268330 int. 123,125,224
e-mail: civil@tirgumures.ro ; www.tirgumures.ro



Nr. 71572 / 1099 / 26.11.2018



Către,
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN MUREȘ

Având în vedere necesitatea informării populației asupra importanței cunoașterii semnalelor de alarmare specifice și stabilirea unui cadru comun de verificare a sistemului de alarmare publică, Departamentul pentru Situații de Urgență a planificat realizarea de exerciții lunare de testare a sistemelor de alarmare de la nivelul localităților, în prima zi de miercuri a fiecărei luni.

În ziua de **05 decembrie 2018**, în intervalul orar 10.00-11.00, în municipiul Tîrgu-Mureș se va executa un

EXERCİȚIU DE TESTARE A SISTEMULUI DE ALARMARE PUBLICĂ.

Va fi pus în funcțiune sistemul de alarmare centralizat al municipiului Tîrgu-Mureș simultan cu sirenele aparținând operatorilor economici din municipiu și se va introduce **unul** dintre semnalele de alarmare acustică

SEMNALE DE ALARMARE ACUSTICĂ :

Situații de protecție civilă (Semnalul)	Durata	Semnificația
PREALARMĂ AERIANĂ	3 sunete (impulsuri) a 32 secunde fiecare cu pauză de 12 secunde între ele .	Prealarmarea populației despre posibilitatea producerii unui atac aerian asupra localității (obiectivului respectiv).
ALARMĂ AERIANĂ	15 sunete (impulsuri) a 4 secunde fiecare cu pauză de 4 secunde între ele .	Alarmarea populației despre apariția pericolului imediat a unui atac aerian asupra localității (obiectivului respectiv).
ALARMĂ LA DEZASTRE	5 sunete (impulsuri) a 16 secunde fiecare cu pauză de 10 secunde între ele.	Prevenirea populației asupra pericolului despre iminența producerii sau producerea unor dezastre naturale, tehnologice sau biologice
ÎNCETAREA ALARMEI	Un sunet (semnal) continuu , de aceeași intensitate cu durata de 2 minute .	Înștiințarea populației despre trecerea pericolului și posibilitatea reluării normale a activităților

În vederea prevenirii confuziei și panicii, vă solicităm să luați măsuri de anunțare a angajaților din unitățile de învățământ de pe raza municipiului Tîrgu Mureș.

PRIMAR,

Dr. DORIN FLOREA

Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență
șef birou,
ing. Lungu Ioana Simona

p. Secretarul Municipiului Tîrgu Mureș,
Director executiv D.J.C.A.A.P.L.
Cătană Diana-Monica

Întocmit
insp. Tomoză-Lăurean